
ΕΡΩΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Πρέπει για τους πελάτες μας να αναγράφονται συγκεκριμένα
στοιχεία στο τιμολόγιο ώστε να τους τα αναγνωρίσει ο ΕΦΚΑ και
να πάρουν τα χρήματά τους πίσω. Μπορώ να αποθηκεύσω
κάπου τα στοιχεία της γνωμάτευσης ή πρέπει να τα γράφω κάθε
φορά;

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΕΤΕ ΤΗ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΗ ΣΤΑ ΣΧΟΛΙΑ
ΤΟΥ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Στο CRM υπάρχει η δυνατότητα για recurring event? Οι ασθενείς
μας έχουν λίγο-πολύ σταθερό πρόγραμμα ανά εβδομάδα

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΜΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΑ ΤΗΝ ΚΑΝΕΤΕ COPY PASTE
ΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ ΘΕΛΕΤΕ. ΑΥΤΉ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ RECURRING ΔΕΝ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΕΧΕΙ ΌΜΩΣ ΔΟΘΕΙ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΓΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ

Επανέρχομαι στην ερώτηση για την καταχώρηση στοιχείων
γνωμάτευσης: ας πούμε ότι κόβουμε 100 ΤΠΥ κάθε μήνα στους
ίδιους πελάτες, πρέπει κάθε φορά να γράφω τα στοιχεία της
γνωμάτευσης στις παρατηρήσεις ή μπορώ να αποθηκεύσω
κάπως συγκεκριμένες παρατηρήσεις (γνωμάτευση) για έναν
πελάτη ΝΑΙ ΜΠΟΡΕΙΤΕ
Ωραία, ευχαριστώ πολύ!

Καλημερα. Αν ένας θεραπευτής κόβει παραπάνω από ένα
τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών σε ένα γραφείο για κάθε μήνα (
για να μην του παρακρατειτε φορος ) θα υπάρξει κάποιο
πρόβλημα στην καταχώρηση των τιμολογίων στο σύστημα ;
Δηλαδή απαιτείται μόνο ένα τιμολόγιο ανα μήνα ; Ευχαριστώ ¨οχι όσα θελετε . Ακόμη και ένα την ημέρα .

Σχετικά με τα στοιχεία του κάθε πελάτη , εμείς ως
λογοθεραπευτές έχουμε κυριως μικρά παιδιά . Επομένως, των
γονέων τους τα στοιχεία καταχωρούμε;

Η απόδειξη θα κοπει σε αυτών που λέει η εντολή. Αν δεν θα
χρησιμοποιηθει για την εισπραξη χρημάτων στον γονέα που είναι και
ο κηδεμόνας. Αν η εντολή είναι στο όνομα του παιδιου και θα πρέπει
να πάρει χρήματα με το όνομα του παιδιου στο παιδι 

Ευχαριστώ πολύ
Οκ

Μια τελευταία ερώτηση : άρα όσοι θεραπευτές κόβαμε
χειρόγραφες αποδείξεις από ότι καταλαβαίνω μέσω αυτού του
προγράμματος θα είναι μηχανογραφημένες σωστά ; Σωστα
????

Δηλαδή ως λογοθεραπευτες για κάθε απόδειξη που θα κόβουμε
σε ένα πελάτη θα πρέπει να βάζουμε το 20% στο τελικό ποσό ;

μονο σε επιτηδευματιες και για ποσα πανω απο 300 ευρω. οχι σε
ιδιωτες 

Οκ

καλημέρα εμείσ ως παροχή υπηρεσίών δινουμε αποδείξεις σε
ιδιώτες γονεις. που καταλήγουν σε εοππυ. αρα ποια
αντιπαραβολή θα γίνει?

Δεν έχει καμία σχέση η λογιστική αντιμετωπισει με την αποστολή στο
ΕΟΠΥΥ. Θα κάνετε ότι κάνατε μέχρι τωρα απλά θα τα ανεβάζετε και
στο υπουργείο Οικονομικών . Οι αποδείξεις λιανικής δινονται σε
ιδιώτες και δεν γίνεται αντιπαραβολή. Δεν έχουν ΑΦΜ και δεν
παραβιάζεται το ιατρικό απόρρητο 

εμεισ ως λογοθεραπευτές γράφουμε αριθμό συνεδριών που δε
συνάδη με το πρόγραμμα μας το πραγματικό υπαρχει η δυνατοτητα . Αν δεν θελετε δεν το χρησιμοποιειτε . 
εχει υποστήριξη σε περιβαλλον mac
αυτο είναι το θεμα με εμας ο εοπυυ θλεει συγκεκριμενη περιοδο
να αναγραφεται και συγκεκριμνεη ημερομηνια εκδοσης για αυτο
δεν εισαι σωστο το Mydata γοα εμας

Σε ποιο σημείο ακριβώς της διαδικασίας γνωστοποιείται στην
ΑΑΔΕ η απόδειξη που "κόβουμε";

τιμολογια λεει η διαταγη σε πραγματικο χρονο , χωρις να οριζεται αν
ειναι online η στο τελος της ημερα , περιμενουμε να καθοριστει. Οι
ΑΠΥ μεσα 5 ημερες 

Στα πεδία της απόδειξη μπορούμε να προσθέσουμε τον ΑΜΚΑ ή
κάποιο άλλο απαιτούμενο πεδίο; Μπορει ο ΑΜΚΑ να ειναι ο κωδικός του πελατη π.χ. 
Στις αποδείξεις ποε εκδίδουμε απαιτείται να υπάρχει και ένα 12
ψήφιο νούμερο barcode που το βάζω αυτό ;

ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΤΟ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΤΕ ΣΤΙΣ
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

ΜΟναδικό κάθε φορά

Λάθη και διορθώσεις μέχρι ποιο σημείο γίνονται;
ΠΡΙΝ ΑΠΟΣΤΑΛΟΥΝ ΣΤΟ MY DATA ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ
ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ



Δεν ακουμε τιποτα για καποιο λογο.εχουμε εικονα μονο
σωστά, τώρα μόνο εικόνα θα έχετε και ήχο, δέν θα βλέπετε τους
εισηγητές

ενιοτε εχουμε ξεκινησει . Αν δεν μας ακουτε κάντε ανανεωση στην σελίδα 

δεν εχουμεβ ηχο εχουμε ξεκινησει . Αν δεν μας ακουτε κάντε ανανεωση στην σελίδα 

καθολου

εχουμε ξεκινησει . Αν δεν μας ακουτε κάντε ανανεωση στην σελίδα
,επικοινωνήστε στο 210 33 22 700 να σας βοηθήσουμε,Είσαστε οκ με
τον ήχο?

άμα κόβεται το ίντερνετ τη στιγμη της καταχωρησης τι θα γίνει
Προθεσμιες αποστολης των στοιχειων ?
δυστυχως ο ΕΟΠΥΥ δεν ακολουθει τα ΕΛΠ ως προς τισ
προθεσμιες εκδοσης ΑΛΠ
θα ειμαστε παρανομοι φορολογικα

καλημέρα σας Καλημέρα σας και απο εμας. Ευχαριστούμε για την παρουσία σας
Στους λογοθεραπευτές ο αντιπαραλήπτης είναι τα ταμεία των
ασφαλισμένων?Τις αποδείξεις μας οι θεραπευόμενοι τις
πηγαίνουν στο ταμείο τους αυτό θα γίνεται αυτόματα?

Δεν έχει καμία σχέση η λογιστική αντιμετωπισει με την αποστολή στο
ΕΟΠΥΥ. Θα κάνετε ότι κάνατε μέχρι τωρα απλά θα τα ανεβάζετε και
στο υπουργείο Οικονομικών 

ευχαριστω πολύ Να εισαστε καλά 

Με το που αποθηκευουμε αποδειξη πηγαινει στην ΑΑΔΕ ή την
στέλνουμε με διαφορετικό τρόπο πχ τέλος του μήνα?

ΕΧΟΥΜΕ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΣΤΗΝ
ΑΑΔΕ Η ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΜΕ ΤΟ ΧΕΡΙ MANUAL

Στο μπλοκάκι έχουμε την αρίθμηση, στο πρόγραμμα πως
πενάμε την συνέχεια της αρίθμησης ?

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΞΕΚΙΝΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΡΙΘΜΗΣΗ ΑΠΌ ΤΟ 0 Η
ΑΠΌ ΟΠΟΙΟ ΝΟΥΜΕΡΟ ΕΧΕΤΕ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΣΤΟ ΜΠΛΟΚ

Καλημέρα. Αν χρησιμοποιούμε ένα άλλο πρόγραμμα, υπάρχει
απλός τρόπος να μεταφέρουμε τις εγγραφές και τα δεδομένα σε
αυτό?

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΜΕΤΑΦΕΡΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΥΣ
ΕΙΣΑΓΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΌ ΑΡΧΕΙΟ EXCEL

Ευχαριστούμε

θα μπορουσατε να δειξετε πως θα περνιουνται τα διαστηματα
που αναγραφονται στη γνωματευση, πχ μια γνωματευση είναι 4
μηνη ή εξαμηνη , πχ 6/3/21-7/3/21, 6/4/21-7/5/21 .....μεχρι
6/8/21-6/9/21/ πως θα γίνεται να θυμαται το συστημα ποια
ημερομηνία θα πρέπει να κοψουμε την αποδειξη;

επισης οταν τελειωνει μια γνωματευση , μέχρι να φέρουν την
επομενη οι γονείς, μπορεί να υπαρκει καθυστέρηση. αν έχει
περασει η ημερομηνία που πρεπει να κοπεί η αποδειξη πως
μπορουμε να την εκδοσουμε ωστε να μην χαθεί το πρωτο του
διαστημα σύμφωνα με την γνωματευση;;
ξανα δειχνετε που καταχωρουνται τα διαστηματα για να
θυμομαστε
δεν γινεται αυτο πρεπει να κοβουμε στην συγκεκρομενη
ημερομηνια , το τελαυταιο διαστημα . και πρεπει να
συμμεριστουμε απολυτα αυτο
δυστυχως δεν ειναι στο τελος του μηνα μπορει να ειναι σε
οποιαδηποτε αλλη ημερομηνια που υποδεικνυει η γνψματευση
του εοδυυ
ευχαριστουμε γεια σας

Στην απόδειξη φαίνονται όλα τα σχόλια που έχουμε γράψει;

Τα σχόλια που γράφετε στην απόδειξη ναι φαίνονται στο
παραστατικό. Το πρίγραμμα είναι λογιστικό δεν είναι διαχείρησεις των
πελατών σας 

Ποια ειναι η συνολικη τιμη μαζι με το φπα?
Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΊΝΑΙ 100€/ ΕΤΟΣ ΓΙΑ THN ΕΚΔΟΣΗ RUN ΚΑΙ 70€
/ΕΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ START 

Καλημέρα θα μπορώ να περάσω κάποια ΑΠΥ χειρόγραφη με
άλλη σειρα ναι με αλλη σειρα
μπορώ να προετοιμάζω τις μηνιαιες ΑΠΥ δηλαδη να ετοιμαζω τις
ΑΠΥ και να τις εκδιδω στο τελος του μηνα και τοτε να παιρνει
αριθμηση

ΑΚΟΜΑ ΚΑΛΗΤΕΡΑ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΠΑΤΑΤΕ ΣΕ ΠΑΛΙΟΤΕΡΗ
ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΚΟΨΕΙ ΣΕ ΠΕΛΑΤΗ ΣΑΣ ΜΕ COPY
PASTE ΚΑΙ ΝΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΓΡΑΦΕΤΕ



ΌΛΕς ΑΥΤΈςΤΙς ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕς ΠΟΥ ΑΠΟΘΗΚΕΥΟΥΜΕ , ΤΑ
ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΜΟΝΟ ΕΜΕΙς; Μονο εεμις και ο έλεγχος να μας πάρει αρχεία απο το υπολογιστη
Σε περιπτωση που ειμαστε εξωτερικοι συνεργατες σε κεντρα
ειδικων θεραπειων, στο my data της ΑΑΔΕ, δεν εχει την επιλογη
ΦΠΑ

εχει μπορειτε να τα στέλνετε με ΦΠΑ 24% που είναι το ΦΠΑ της
παροχής υπηρεσίας . Μιλήστε όμως και με την υποστήριξει μας για
περισσότερες πληροφορίες 

Σε περιπτωση που ειμαστε Λ/Θ σε Κεντρα Ειδ. Θεραπ. και
θελουμε να κοψουμε ΤΠΥ μηνιαια εισοδηματα και παρακρατηση
φορου 20%, οταν το περναμε στο my data της ΑΑΔΕ, τι επιλογη
παταω;; σας το δειχνει τωρα 

ναι, ομως ολοι κοβουν με παρακρατηση 20% κι οχι 24%
άλλο παρακράτηση και αλλά ΦΠΑ η παρακράτηση είναι 20% και ο
ΦΠΑ είναι 24%

ευχαριστω
αν εχουμε υπηρεσιες ΤΠΥ με παρακρατηση 20%; ειναι το ιδιο με
πριν;

μονο με ΤΠΥ και σε ποσα πανω απο 300 ευρω. Σε ιδιωτες δεν εχει
παρακρατηση οποιο ποσο και αν ειναι 

ναι ναι, το γνωριζω!! απλως ηθελα τη διευκρινηση σγκεκριμενα
για την πλατφορμα της ΑΑΔΕ. Σας ευχαριστω

ειναι ευκολο να γινει μια προσομοιωση καταγραφης στο my data
της ΑΑΔΕ ή ειναι ανεφικτο στη δεδομενη χρονικη στιγμη;
Καλημέρα καλημέρα και σε εσας. Ευχαριστουμε για την παρουσια σας 
Η τιμή αυτή είναι για το πρώτο έτος μόνο? Η ΤΙΜΗ ΕΊΝΑΙ Η ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΌΛΑ ΤΑ ΕΤΗ
με τι συχνότητα στελνουμε τα παραστατικά στην ααδε;
ο αριθμός του παραστατικού χρησιμοποιώντας πρωτη φορα την
εφαρμογη ποιος θα ειναι; απο τον αριθμό που τελειωνει το
χειρόγραφο μπλοκακι. 

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΞΕΚΙΝΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΡΙΘΜΗΣΗ ΑΠΌ ΤΟ 0 Η
ΑΠΌ ΟΠΟΙΟ ΝΟΥΜΕΡΟ ΕΧΕΤΕ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΣΤΟ ΜΠΛΟΚ

οι αποδείξεις μπορούν να κοπούν στο τέλος του μήνα συνολικά
ή στο τέλος κάθε συνεδρίας; ΚΑΙ ΤΑ ΔΥΟ. ΌΤΙ ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΕ ΤΟ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΟ
Καλημέρα, έχει ξεκινήσει? Γιατί δεν ακούω τιποτα δεν μιλάμε ακόμη. σε λίγο 

καλημερα.ξεκινησατε; δεν εχουμε ηχο εχουμε ξεκινησει . Αν δεν μας ακουτε κάντε ανανεωση στην σελίδα 


